15100

PER RIVESTIMENTI

FOR WALL PANEL

PARA REVESTIMIENTO FUR WANDBEKLEIDUNG

15 100 2048181 XX
15 100 2048180 XX
15 100 2049181 XX
15 100 2049180 XX
15 100 2050181 XX
15 100 2050180 XX
15100 2051181 XX
15100 2051180 XX
15100 2052181 XX
15 100 2052180 XX
15100 2053181 XX
15 100 2053180 XX
15 100 2054181 XX
15 100 2054180 XX
15 100 2055181 XX
15 100 2055180 XX
15 100 2056181 XX
15 100 2056180 XX
15100 2057181 XX
15 100 2057180 XX
15100 2058181 XX
15 100 2058180 XX
15 100 2059181 XX
15100 2059180 XX
15 100 2060181 XX
15 100 2060180 XX
15100 2061181 XX
15100 2061180 XX

O OV 0 0 N N OO Ul 1l & B W WNN PP

I o < e e
A B W WNNREL OO

AN BN BN B NDBNBENBENDBEBNBEDNMNAENBENDBDEBNMNEDNPS

176
176
176
186
186
176
176
187
187
176
176
186
186
176
176
186
186
176
176
186
186
176
176
176
176
176
176

161
160
160
193
193
193
193
177
177
176
176
176
176
178
178
171
171
176
176
176
176
176
176
176
176
181
181

30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50

GRUPPI| FRESE PER PERLINE
AD ALTO RENDIMENTO
Gruppi di frese progettate per
impiego su macchine scornicia-
trici con l'uso di alte velocita
d'avanzamento. Ogni gruppo &
composto da elementi normaliz-
zati e montati su mozzo. Gli in-
serti sono del tipo standard
EUROSYSTEM

HIGH PERFORMANCE
MATCHBOARD SET
(TOUNGUE+GROOVE)
Specially designed cutters set
for application on moulding ma-
chines, high feed speeds proof
tooling. Each set is composed
of standardize elements in a
mounted on dedicated sleeve.
The inserts are standard EU-

ROSYTEM type

GRUPO DE FRESAS PARA
MACHO-HEMBRA DE ALTO
RENDIMIENTO

Grupo de fresas particularmente
proyectado para el trabajo en
maquina molduradora con uso
de alta velocidad de avance.
Este grupo esta compuesto de
elementos normalizados y
montados sobre tubo.

Casi todas las cuchillas son del
tipo eurosystem

HOCHLEISTUNGSFRASER
FUR SPUNDBRETTER
Frasergruppen vor allem fir den
Einsatz auf Kehlmaschinen mit
hoher Vorschubgeschwindigkeit
entwickelt. Jede Gruppe besteht
aus genormten auf Spindel-
fransch montierte Elemente und
Eurosystem-Einséatzen

7 CARNICA I I N GARNIGA



15100

PER RIVESTIMENTI FOR WALL PANEL
PARA REVESTIMIENTO FUR WANDBEKLEIDUNG

XX
R a 0 pa pa

odice De 0 Dimensio
06 1004510000 / TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 7,5x12x1,5 (45°)
101203001007 ’ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 6 mm
08 101 0514418 , VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M4x18 mm
06 100 4510001 / TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 12x12x1,5 (45°)
101203001012 ‘ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 10 mm
08 101 0505016 ) VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M5x16 mm
06 100 4510002 / TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 15x12x1,5 (45°)
101203001015 ‘ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 13 mm
08 101 0514616 ) VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm
06 100 7710201 “ INCISORE / SPUR 14x14x2 mm
08 101 0604560 ' VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x6 mm
06117 7713300 o SPIGOLATORE / CHAMFERING 45°
06117 7713304 0 RAGGIATORE / ROUNDING R.3 mm
08 101 0503509 ' VITE RAGGIATORE / SCREW ROUDING M5x9 mm
06 118 7713352 ¢ SETTORE DENTATO / GROOVING INSERT 4,0 mm
06118 7713359 o SETTORE DENTATO / GROOVING INSERT 4,0 mm
08 101 0502508 ’ VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x8 mm

N GARNIA | Ll | | N GARNIA




D max 5 D max
®
C |
+ | & o Profilo 1 o 2| s
4 ‘ @ !
XX xx |
] i
3 ¢ = =
i 5 —:{i_lr = — |
D max B D max
®
3 1
= | E o Profilo 2 O 2 =
4 ‘ @ !
XX XX
——— =

N CARNIA |

| N CGARNIGA



D max D e

| ®
L 1: : (2 <
Profilo 5
< o — ©
| I 2l | XX
1_.-—
N — R— 5 & R —
e ooe > _8_
D max iy
3
<~ | @=—=%  Profio 6 &
3 : A
XX

N7 CARNICA | | | Al



D max D max
' ]
®
14 - @ 1
- 5 ="Profi’l'o 7"‘5'* ﬁ‘
@® ‘
XX XX l
—7— 1— - - -

@@

N GARNIA |

@@

| N CGARNIGA



®| |
® @
3 3
= | B=—== < Proiio 002
: , 7y
XX |
2 Lo

¥, = = y
15 ,‘ L8| 8. |5| \//
D max _ B D max
| ®
-+ :—':: dl Profilo 11;5‘, g ~
XX | | : | XX
T e _8_ l/'
3}l B € //
|l 15 | | 8| \ /
D max D max
®
= | B . 9 | =
: = Prof}q 2o 3 |
XX XX
N GARNIA | ;l l 1 N GARNIGA




D max

OAOIG

D max

QIO®

4:8

D max

R[]

[




	CAPITULO 8
	CATALOGO GARNIGA COMPLETO
	Copertina
	CATALOGO GARNIGA COMPLETO.pdf
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_08 Perline




